

A Secretaria de Estado de Trabalho e Assistência Social - SETAS/MT, CNPJ nº 03.507.415/0009-00, no uso de suas atribuições legais, resolve, retificar as Portarias nºs 079 e 080/2016/GAB/SETAS/MT, publicados no D.O.E. de 22/06/2014, página 41 e 42, procedendo-se da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

Titular: "Daiana Karolina da Silva"

LEIA-SE:

Titular: "Dayana Karolina da Silva"

ASSINA: Valdiney Antônio de Arruda - Secretário de Estado de Trabalho e Assistência Social - SETAS.

A Secretaria de Estado de Trabalho e Assistência Social - SETAS/MT, CNPJ nº 03.507.415/0009-00, no uso de suas atribuições legais, resolve, retificar a Portaria nº 077/2016/GAB/SETAS/MT, publicados no D.O.E. de 16/06/2014, página 52 e 53, procedendo-se da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

Titular: "Daiana Karolina da Silva"

LEIA-SE:

Titular: "Dayana Karolina da Silva"

ASSINA: Valdiney Antônio de Arruda - Secretário de Estado de Trabalho e Assistência Social - SETAS.

A Secretaria de Estado de Trabalho e Assistência Social - SETAS/MT, CNPJ nº 03.507.415/0009-00, no uso de suas atribuições legais, resolve, retificar a Portaria nº 081/2016/GAB/SETAS/MT, publicados no D.O.E. de 24/06/2014, página 47, procedendo-se da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

Titular: "Daiana Karolina da Silva"

LEIA-SE:

Titular: "Dayana Karolina da Silva"

ASSINA: Valdiney Antônio de Arruda - Secretário de Estado de Trabalho e Assistência Social - SETAS.